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SVISLE ZNACENI: POSt U p p raci:
- material objednan
- svislé znaceni lze realizovat bez dohody (ihned po vyrobé znacek)
- svislé znaceni mimo areal bude podano jesté ke schvaleni PCR a MMB, po schvaleni realizace,

to by se tykalo znaceni pfi ul. U Vodarny sektor 7(pfi ul. Technické bych to realizoval ihned)

VODOROVNE ZNACENI:
Navrhuji postupovat po sektorech, které by byly vzdy od Vas zajistény, vyklizeny,
vycistény bude-li nutné (mizeme pomoci pfechodnym znaéenim).
Navrhuji postup v nakresu dle ¢isel ve schématu.

Na dany sektor by se vzdy pfredem dohodl termin.

Pozn.1.: - navrhuji sektor 1 jako prvni, ktery by dale fungoval

jako parkovani pfi realizaci dalSich sektort

Pozn.2.: - v sektoru 5 bylo dohodnuto

stavebni Gprava, sefiznuti obrubnikl v oblouku <
- v sektoru 6 doplnéni zatraviovacich dilct pro odpad
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